
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 99

21.01.2016 08:30 von Frank Hoppe 

  

  

 

Matt in 6 Zügen

 Dr. Ado Kraemer, Die Schwalbe 1948  

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6
Te3! Dg2 Lg4 Da8 Te5! Dd8 Ld7 Da8 Te4 Sc8 Sg8#
... ... ... ... ... ... ... ... ... Sc6 Sd5#
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Tempoduell von wT und wL gegen die sD. Der Zug 3. Te5 entlastet den wLg4, so dass auf 3. ... Df3+ 4.
Lxf3 folgen kann. Die Aufgabe war Dr. W. Maßmann gewidmet.
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.
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Kommentare

Einen Kommentar schreiben
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